Analyysi 11
Harjoitus 6/2004

1. Mihin suuntaan @ funktio
2
fla,y) =e" "™
véhenee voimakkaimmin pisteessd (1, —2)7 Madraa edelleen 05 f (1, —2).
2. Olkoon g : R — R derivoituva ja asetetaan
fla,y) = gla® + 7).
Osoita, ettd f toteuttaa osittaisdifferentiaaliyhtalon

yD1f(x,y) — 2Dy f(z,y) = 0.

3. Oletetaan, ettd funktio f € C'(U) toteuttaa yhtélon
eDif(z,y) = yDaf(z,y)
kaikilla (z,y) € U = {(z,y) € R* |z > 0, y > 0}. Osoita, ettd funktiolle
2
o(t) = £ %)

pétee ¢'(t) = 0 kaikilla ¢ > 0.

4. Méérdad Dy(fy0¢)(1,0), kun

f(z,y) = (e"cosy,e"siny) ja g(z,y) = (2° — y*,2y).

5. Olkoon f : R?® — R differentioituva siten, ettd D3 f(z,y, z) = 2% Laske D3(fog)(0),

kun

g(z,y,2) = (zyz, 2> + y* + 2°, V7).

6. Oletetaan, etti differentioituvat kuvaukset f,g : R> — R? toteuttavat Cauchy-
Riemannin yht#lot kaikilla 7 € R?, ks. Harjoitus 5/Tehtévi 5. Osoita, etti

Di(f109)(T) = Da(f209)(T)

kaikilla 7 € R2.



